



AP	6. Educație și competențe
Denumire apel	Programul Profesori motivați în școli defavorizate
Cod apel	POCU/73/6/6/Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive

Lista finală a proiectelor selectate
Evaluare tehnico-financiară

Nr. crt.	Cod MySMIS	Denumire Solicitant	Titlu proiect	Adresa solicitant	Categorie Solicitant	Regiune/ Județ	Punctaj	Obiectiv specific	Obiectivul general al proiectului	Buget total proiect (lei)
1	104923	PRIMARIA SECTOR 5	Dezvoltam profesori - Dezvoltam viitorul	Municipiul București, România, Str. Bulevardul Regina Elisabeta nr. 29-31, județul București, cod poștal 50012, România	unitate administrativ teritoriala nivel local	București - Ilfov / București	94.5	6.6	Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea calitatii și accesului echitabil la educație prin dezvoltarea competențelor a 90 de cadre didactice, personal de sprijin și 5 manageri școlari din 5 unități defavorizate (clasa de defavorizare 1 conform Anexa 1) din Sectorul 5 al Municipiului București prin participarea la programe/ acțiuni educaționale destinate în special copiilor cu grad crescut de risc educațional pentru reducerea și prevenirea parasirii timpurii a școlii.	1 981 203.73
2	107116	INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SUCEAVA	E-PROFI - Educație prin PROgrame de Formare Inovative pentru resurse umane calificate și motivate în județul Suceava	Municipiul Suceava, România, Str. Calea Unirii nr. 15, județul Suceava, cod poștal 720018, România	autoritate a administrației publice centrale finanțată integral de la bugetul de stat sau BAS	Nord-Est / Suceava	93	6.6	Obiectivul proiectului constă în creșterea calitatii serviciilor educaționale și prevenirea, diminuarea parasirii timpurii a școlii de către copiii aflați în risc educațional prin crearea oportunităților și creșterea participării personalului didactic din 14 școli din județul Suceava, precum și a membrilor echipelor manageriale, la programe de formare continuă, de dezvoltare a competențelor didactice și profesionale, activități de tipul mentoratului didactic, precum și schimb de bune practici.	6 675 451.74
3	106266	FUNDATIA EuroEd	DEDICAT - Dascăli pentru Elevi Defavorizați - Intervenții pentru Combaterea Abandonului școlar Timpuriu	Municipiul Iași, România, Str. Florilor nr. 1C, județul Iași, cod poștal 700513, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridică de drept privat fără scop patrimonial)	Nord-Est / Iași, Suceava	92.5	6.6	Îmbunătățirea competențelor a 120 de cadre didactice și personal de sprijin din învățământul preuniversitar în vederea creșterii calității serviciilor educaționale în 5 unități școlare defavorizate din Județul Suceava, prin activități orientate pe nevoile elevilor și sprijinirea managerilor acestor școli pentru creșterea calitatii în educație.	1 984 988.30

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

4	105301	UNIVERSITATEA "DUNAREA DE JOS"/Rectorat	Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est (IMD-ProfSkills)	Municipiul Galați, România, Str. Domneasca nr. 47, județul Galați, cod poștal -, România	institutie de învățământ superior de stat acreditata	Sud-Est / Galați	91	6.6	Obiectivul general al proiectului consta in dezvoltarea competentelor profesionale pentru 120 de cadre didactice si personal managerial, in vederea cresterii gradului de calitate si inovare a serviciilor educationale, facilitarea incluziunii scolare si reducerea abandonului scolar in cadrul a 5 unitati de invatamant preuniversitar defavorizate din județul Galați.	1 971 300.38
5	104753	ASOCIATIA "PARTNET - PARTENERIAT PENTRU DEZVOLTARE DURABILA"	INO-PRO - INOVatie si PROgres pentru o educatie scolara de calitate si incluziva, in județul Dambovita	Municipiul București, România, Str. Turturelelor nr. 11A, Bl. C, Et. 2, Sector 3, județul București, cod poștal 030881, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Sud - Muntenia / Dâmbovița	90	6.6	Obiectivul proiectului consta in cresterea calitatii serviciilor educationale si prevenirea, diminuarea parasirii timpurii a scolii de catre copiii aflati în risc educational prin crearea oportunitatilor si cresterea participarii personalului didactic din 14 scoli din județul Dambovita, precum si a membrilor echipelor manageriale, la programe de formare continua, de dezvoltare a competentelor didactice si profesionale, activitati de tipul mentoratului didactic, precum si schimb de bune practici.	6 674 878.12
6	105299	UNIVERSITATEA ,, LUCIAN BLAGA " DIN SIBIU/rectorat	Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare pentru școala sibiană incluzivă	Municipiul Sibiu, România, Str. Bvd Victoriei nr. 10, județul Sibiu, cod poștal 550024, România	instituție de învățământ superior de stat acreditata	Centru / Sibiu	90	6.6	Imbunatatirea competentelor pentru 358 de cadre didactice si de sprijin, din care 25 personal managerial, prin dezvoltarea si implementarea de instrumente motivaționale si didactice inovatoare, in vederea asigurarii de servicii educationale de calitate si a incluziunii scolare pentru elevii din cadrul a 8 unitati de invatamant preuniversitar defavorizate din jud. Sibiu.	6 654 383.71
7	106247	CASA CORPULUI DIDACTIC ALEXANDRU GAVRA ARAD	Proacțiune pentru o comunitate educațională multiprofesională - ProActiv	Municipiul Arad, România, Str. MUCIUS SCAEVOLA nr. 9, județul Arad, cod poștal 310106, România	instituție de învățământ pre-universitar de stat acreditata	Vest / Arad	89	6.6	Dezvoltarea, aplicarea si multiplicarea unui program complex de dezvoltare profesionala în scopul prevenirii riscului de părăsire timpurie a scolii la nivel județean.	5 798 907.60
8	106405	INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BACAU	InFORMA-Programe educaționale pentru personalul din școlile defavorizate din județul Bacău	Municipiul Bacau, România, Str. OITUZ nr. 24, județul Bacau, cod poștal 600266, România	autoritate a administrației publice centrale finanțată integral de la bugetul de stat sau BAS	Nord-Est / Bacau	87.5	6.6	Reducerea si prevenirea abandonului școlar timpuriu si promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, școlar si secundar de calitate in 14 scoli ținta din județul Bacau.	6 666 116.85

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

9	105682	FUNDATIA „ROMA EDUCATION FUND ROMANIA”	Competență, inovare și profesionalism în educație	Municipiul București, România, Str. Vaselor nr. 60, Etaj 3, județul București, cod poștal 021255, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Centru/ Mures, Nord-Est / Iasi, Sud - Muntenia / Calarasi, Giurgiu, Ialomita	87	6.6	Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar (prescolar, primar și gimnazial) și a managerilor de școli, în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate, orientate spre nevoile copiilor/elevilor și ale unei școli incluzive, pentru un număr de minim 300 persoane din cele 10 gradinite/școli defavorizate ale proiectului aferente regiunilor Sud Muntenia, Centru și Nord Est, prin formare profesională continuă și activități inovatoare de mentorat didactic și de stimulare/motivare a cadrelor didactice calificate de a rămâne în școlile ținta defavorizate din cadrul proiectului.	6 673 516.50
10	106572	INSPECTORATUL SCOLAR AL JUD. CLUJ	Predare pentru schimbare	Municipiul Cluj-Napoca, România, Str. Piața Ștefan cel Mare nr. 4, județul Cluj, cod poștal 400192, România	autoritate a administrației publice centrale finanțată integral de la bugetul de stat sau BAS	Nord-Vest / Cluj, Vest / Hunedoara	87	6.6	Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea calității și accesului echitabil la educație prin dezvoltarea competențelor didactice și profesionale pentru 300 de cadre didactice, personal de sprijin și 13 manageri școlari din școlile defavorizate din județele Cluj și Hunedoara prin organizarea și participarea la programe/acțiuni educaționale destinate în special personalului din unităților de învățământ cu risc educațional ridicat în vederea reducerii și prevenirii parasirii timpurii a școlii, creșterii frecvenței școlare și îmbunătățirii performanțelor educaționale.	6 651 249.49
11	107381	CASA CORPULUI DIDACTIC PIATRA NEAMT	MADRE - Motivarea și Ameliorarea Didactică a Responsabililor Educaționali	Municipiul Piatra Neamț, România, Str. PETRU RARES nr. 24, județul Neamț, cod poștal 610119, România	instituție de învățământ pre-universitar de stat acreditată	Nord-Est/ Neamț	87	6.6	Prevenirea și diminuarea parasirii timpurii a școlii de către copiii aflați în risc educațional prin dezvoltarea competențelor personale și profesionale ale unui număr total de 118 persoane din grupul țintă al proiectului aparținând categoriilor personalului didactic, personalului de sprijin și personalului de management, derularea unui program de consiliere didactică continuă, derularea unor programe de formare continuă destinat cadrelor didactice și personalului de sprijin, desfășurarea unui program de perfecționare destinat echipelor manageriale din școlile țintă, implementarea unui instrument de sprijin pentru activitățile/stagiile practice și desfășurarea de evenimente destinate diseminării cunoștințelor, metodelor și practicilor de asigurarea a calității în educație.	2 002 050.14

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

12	105288	FUNDATIA PENTRU DEZVOLTAREA SOCIETATII CIVILE	Prof21 - Dezvoltarea competențelor profesorilor și managerilor școlari pentru o școală atractivă și incluzivă	Municipiul București, România, Str. Nerva Traian nr. 21, județul București, cod poștal 031044, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Centru / Brasov, Mures, Nord-Est / Vaslui, Sud - Muntenia / Calarasi, Ialomita, Prahova, Sud-Vest Oltenia / Dolj, Olt, Vâlcea , Vest / Hunedoara	85	6.6	Obiectivul general (OG) al proiectului este de a contribui la dezvoltarea competențelor cadrelor didactice, personalului de sprijin și managerilor școlari din unități de învățământ publice defavorizate de a implementa programe educationale inovatoare care duc la îmbunătățirea calității educației și la accesul echitabil la educație pentru copiii cu un grad ridicat de risc educational.	6 641 084.07
13	107134	ASOCIATIA "SOCIETATEA NATIONALA SPIRU HARET PENTRU EDUCATIE, STIINTA SI CULTURA"	QualForm- Asigurarea calității educației prin FORMare profesională continuă	Municipiul București, România, Str. NICOLAE IORGA nr. 36, județul București, cod poștal -, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Sud-Vest Oltenia / Dolj, Gorj	85	6.6	Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului didactic și managerilor școlari la nivelul județelor implicate în proiect, creșterea motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului echitabil la educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de parasire timpurie a școlii.	6 571 693.05
14	108182	ASOCIATIA "SOCIETATEA NATIONALA SPIRU HARET PENTRU EDUCATIE, STIINTA SI CULTURA"	ProForm - PROFesionalizarea cadrelor didactice prin FORMare continuă	Municipiul București, România, Str. NICOLAE IORGA nr. 36, județul București, cod poștal -, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Nord-Est / Botosani, Sud - Muntenia / Giurgiu	85	6.6	Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului didactic și managerilor școlari la nivelul județelor implicate în proiect, creșterea motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului echitabil la educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de parasire timpurie a școlii.	6 648 489.44
15	106371	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ	PROFESORI MOTIVATI PENTRU INCLUZIUNE SCOLARĂ ȘI EDUCATIE DE CALITATE IN UNITATI SCOLARE DEFAVORIZATE DIN COMUNITATI MARGINALIZATE ȘI IZOLATE DIN TERITORIUL I.T.I. DELTA DUNARII_PRO_ITI	Municipiul Tulcea, România, Str. Gloriei nr. 26, județul Tulcea, cod poștal -, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Sud-Est / Tulcea	84.5	6.6	Dezvoltarea de intervenții în minim 14 unități de învățământ publice de stat în care există copii și elevi cu grad ridicat de risc educational pentru îmbunătățirea competențelor a minim 330 de cadre didactice și personal de sprijin și a minim 30 de manageri școlari în vederea promovării de servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și ale unei școli incluzive în minim 10 comunități din zona I.T.I delta Dunării, timp de 30 de luni.	6 509 991.47

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

16	106757	ASOCIATIA "SOCIETATEA NATIONALA SPIRU HARET PENTRU EDUCATIE, STIINTA SI CULTURA"	EduForm - EDUcație incluzivă de calitate prin FORMare profesională continuă	Municipiul București, România, Str. NICOLAE IORGA nr. 36, județul București, cod poștal -, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Sud-Vest Oltenia / Mehedinti, Vest / Caras-Severin	83	6.6	Obiectivul general al proiectului vizeaza dezvoltarea competentelor profesionale si transversale ale personalului didactic si managerilor scolari la nivelul judetelor implicate în proiect, cresterea motivatiei si a stabilitatii pe post a acestora, în vederea asigurarii îmbunatatirii calitatii educației, a accesului echitabil la educatie, a prevenirii si reducerii fenomenului de parasire timpurie a scolii.	6 659 974.64
17	105405	FUNDATIA APELUL INGERULUI ROMAN (ROMANIAN ANGEL APPEAL)	Profesori pregatiti - profesori motivati!	Municipiul București, România, Str. Rodiei nr. 52, județul București, cod poștal 030956, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Nord-Est / Botosani, Suceava, Vaslui, Sud - Muntenia / Prahova, Sud-Est / Braila, Galati	82	6.6	Obiectivul proiectului consta în a dezvolta competentele cadrelor didactice si echipelor manageriale din 13 scoli speciale si de masa în vederea cresterii calitatii educației si cresterii incluziunii sociale pentru copiii cu CES.	3 915 224.44
18	107102	FUNDATIA TRANSYLVANIA COLLEGE	Schimbarea din educatie incepe cu fiecare	Municipiul Cluj-Napoca, România, Str. Baisoara nr. 2A, județul Cluj, cod poștal 400445, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Nord-Vest / Cluj	82	6.6	Obiectivul general al proiectului este cresterea capacității personalului managerial, didactic si de sprijin din Scoala Gimnaziala Speciala Huedin, Scoala Gimnaziala Speciala pentru deficienți de auz "Kozmutza Flora" Cluj-Napoca, Colegiul Tehnic "Anghel Saligny" Cluj-Napoca si Colegiul Tehnic "Dr. Ioan Rațiu" Turda de a oferi servicii educationale de calitate orientate catre nevoile elevilor, în scoli incluzive.	2 002 175.88
19	106918	GRUPUL PENTRU INTEGRARE EUROPEANA	Motivatie, stabilitate si competenta - perspectiva calitatii formarii resursei umane din scoli defavorizate [MSC-EDU]	Bradul, România, Str. Gemenii nr. 134, Geamana, județul Arges, cod poștal 117141, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Centru / Covasna, Mures, Sud - Muntenia / Arges	81.5	6.6	Obiectivul general al proiectului il reprezinta dezvoltarea competentelor profesionale si transversale ale personalului didactic, personalului de sprijin si managerilor scolari la nivelul judetelor Arges, Covasna si Mures, cresterea motivatiei si a stabilitatii pe post a acestora in vederea imbunatatirii calitatii educatiei, prevenirii si reducerii fenomenului de parasire timpurie a scolii.	6 638 391.26
20	106915	CASA CORPULUI DIDACTIC MURES	Profesori dedicati - copii educati	Municipiul Târgu Mures, România, Str. Victor Babes nr. 11, județul Mures, cod poștal 540097, România	autoritate a administrației publice centrale finanțată integral de la bugetul de stat sau BAS	Centru / Mures	81.5	6.6	Îmbunatatirea competențelor personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educationale de calitate orientate pe nevoile elevilor din scolile pinta (Centru Scolar pentru Educatie Incluziva Nr. 2 Tg. Mures, Scoala Gimnaziala Apold, Centru Scolar de Educatie Incluziva nr. 3 SAM Reghin, Scoala Gimnaziala Faragau, Scoala Gimnaziala Viisoara).	1 645 667.55

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

21	106758	ASOCIATIA "SOCIETATEA NATIONALA SPIRU HARET PENTRU EDUCATIE, STIINTA SI CULTURA"	DidactForm - Cadre DIDACTice FORMate pentru educație incluziva de calitate	Municipiul București, România, Str. NICOLAE IORGA nr. 36, județul București, cod poștal -, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Nord-Est / Vaslui, Sud-Est / Braila	81.5	6.6	Obiectivul general al proiectului vizeaza dezvoltarea competențelor profesionale si transversale ale personalului didactic si managerilor scolari la nivelul județelor implicate în proiect, cresterea motivatiei si a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calitatii educatiei, a accesului echitabil la educatie, a prevenirii si reducerii fenomenului de parasire timpurie a scolii.	6 643 958.28
22	106732	ASOCIATIA „EXCELENTA IN EDUCATIE SI FORMARE CONTINUA"	Profesorul face diferența!	Municipiul București, România, Str. Bvd. Aviatorilor nr. 18, , județul București, cod poștal -, România	organism neguvernamental nonprofit (persoana juridica de drept privat fara scop patrimonial)	Sud-Est / Buzau	81.35	6.6	Îmbunătățirea calitatii si accesului echitabil la educatie prin dezvoltarea competentelor a 90 de cadre didactice, personal de sprijin si 8 persoane din echipele manageriale din 4 unitati defavorizate din județul Buzau si structurile scolare ale acestora (clasa de defavorizare 1 conform Anexa 1) prin participarea la programe/actiuni educationale destinate in special copiilor cu grad crescut de risc educational pentru reducerea si prevenirea parasirii timpurii a scolii.	1 520 187.98
23	105374	UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA	Profesori buni pentru copii fericiti	Municipiul Craiova, România, Str. A.I. Cuza nr. 13, județul Dolj, cod poștal 200585, România	institutie de învățământ superior de stat acreditata	Sud-Vest Oltenia / Dolj, Valcea	80.5	6.6	Prevenirea abandonului scolar si imbunatatirea calitatii invatamantului din scolile defavorizate Centrul Scolar pentru Educatie Incluziva Babeni si Scoala Gimnaziala Colonie Ramnicu Valcea, prin actiuni tintite pe dezvoltarea competentelor profesionale si motivarea cadrelor didactice din cele doua scoli.	1 971 648.00
24	106336	CASA CORPULUI DIDACTIC "SIMION MEHEDINTI" VRANCEA	Formarea profesionala a managerilor scolari, personalului didactic si personalului de sprijin din scoli defavorizate	Municipiul Focsani, România, Str. EROILOR nr. 2, județul Vrancea, cod poștal 620034, România	institutie de învățământ pre-universitar de stat acreditata	Sud-Est / Vrancea	80.5	6.6	Reducerea parasirii timpurii a scolii pentru copiii apartinand grupurilor vulnerabile in accord cu Cadrul Strategic pentru Cooperarea Europeana in Domeniul Educatiei si Formarii Profesionale (ET 2020) prin includerea a unor programe educationale care sa asigure accesul echilibrat la educatie si imbunatatirea calitatii educatiei prin formarea profesionala a personalului educational din scoli defavorizate in care sunt inmatriculati copii cu un grad ridicat de risc educational.	2 002 724.00
25	107673	GREAT PEOPLE INSIDE SRL	PROFi - Profesori inovatori	Municipiul Brasov, România, Str. Miraslau nr. 35, județul Brasov, cod poștal 500075, România	întreprindere mica	Centru/ Mures	78	6.6	Îmbunătățirea calitatii si accesului echitabil la educatie prin dezvoltarea competentelor a 90 de cadre didactice, personal de sprijin si 6 manageri scolari din 6 unitati defavorizate (clasa de defavorizare 1 conform Anexa 1) din județul Mures prin organizarea si participarea la programe/actiuni educationale destinate in special personalului din unitatilor de invatamant cu risc educational ridicat in vederea reducerii si prevenirii parasirii timpurii a scolii, creșterii frecvenței scolare si îmbunătățirii performanțelor educationale.	1 991 003.98

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

26	106522	CASA CORPULUI DIDACTIC SIBIU	EDICA- Educatie-Dezvoltare Institutionala-Capacitate Administrativa	Municipiul Sibiu, România, Str. Turismului nr. 15, județul Sibiu, cod poștal -, România	institutie de învățământ pre-universitar de stat acreditata	Centru / Sibiu, Nord-Vest/ Cluj	76.5	6.6	Sprijinirea scolilor tinta prin implementarea corelata a unui mix de interventii in zonele capacitații administrative si intaririi institutionale a acestora, pe fondul dezvoltarii unui context de colaborare a actorilor relevanti intr-o structura consistenta de networking.	6 038 982.57
27	107043	INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN MARAMURES	Învățăm, adaptăm și motivăm!	Municipiul Baia Mare, România, Str. Petofi Sandor nr. 12-14, județul Maramures, cod poștal 430165, România	autoritate a administratiei publice centrale finantata integral de la bugetul de stat sau BAS	Nord-Vest/ Maramures, Satu Mare	76.25	6.6	Un set de mecanisme care raspund nevoii de dezvoltare a competentelor si aprofundarea cunostintelor pentru personalul didactic din scoli defavorizat din judetele Maramures si Satu Mare.	6 176 938.44
Total LEI										127 312 181.61
Total EURO										28 606 264.83